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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, 
Ιδιωτικών Σχολείων ιδίου ή παρόμοιου τύπου 
 
 

Θέμα: Εκπαιδευτική πρωτοβουλία του Κέντρου Αριστείας biobank.cy 
του Πανεπιστημίου Κύπρου για μαθητές/μαθήτριες σχoλείων 

απομακρυσμένων περιοχών 
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, και με αφορμή την πρόταση για τη στήριξη 
των μαθητών/μαθητριών που φοιτούν σε απομακρυσμένες περιοχές, το 
Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας ενημερώνει όλα τα δημόσια και 
ιδιωτικά σχολεία για τη νέα εκπαιδευτική δράση που υλοποιεί το Κέντρο 
Αριστείας biobank.cy για τη Βιοτράπεζα και Βιοϊατρική Έρευνα 
(www.biobank.cy) του Πανεπιστημίου Κύπρου. 
 
Mε κεντρικό μήνυμα «Επενδύουμε στη νέα γενιά, επενδύουμε σε μια πιο υγιή 
Κύπρο», η πρωτοβουλία αυτή απευθύνεται σε μαθητές/μαθήτριες και 
εκπαιδευτικούς Μέσης Εκπαίδευσης από ολόκληρη την Κύπρο, με ιδιαίτερη 
έμφαση σε σχολεία απομακρυσμένων περιοχών. Μέσα από βιωματικές 
επισκέψεις στις εγκαταστάσεις του Κέντρου, οι νέοι/νέες έχουν την ευκαιρία να 
γνωρίσουν από κοντά τη βιοϊατρική έρευνα, να συμμετάσχουν σε διαδραστικά 
εργαστήρια και να συνομιλήσουν με επιστήμονες που συμβάλλουν στη 
βελτίωση της υγείας στη χώρα μας. 
 
Στόχος της πρωτοβουλίας είναι η καλλιέργεια επιστημονικής κουλτούρας, η 
προώθηση ισότιμης πρόσβασης στη γνώση και η παροχή εφοδίων στους/στις 
μαθητές/μαθήτριες για να οραματιστούν το μέλλον τους στον κόσμο της 
έρευνας και της καινοτομίας. 



Σημειώνεται ότι η δράση χρηματοδοτείται εξ ολοκλήρου από το Κέντρο 
Αριστείας biobank.cy και τελεί υπό την αιγίδα της Υπουργού Παιδείας, 
Αθλητισμού και Νεολαίας, Δρος Αθηνάς Μιχαηλίδου. 
 
Kαλείστε να ενθαρρύνετε τους/τις μαθητές/μαθήτριες και τους/τις 
εκπαιδευτικούς του σχολείου σας να αξιοποιήσουν την πρωτοβουλία αυτή. 

 

  

                              
                   
 

 

 
 

 
Δρ Γιώργος Κουτσίδης 

Αναπληρωτής Διευθυντής 
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

                 
 
 

Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 
Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 
Κατάρτισης 


